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> Exercicios do livro de Matematica — Testes: paginas 269 e 270.

v Enviar apenas as respostas com os calculos dos exercicios.
CAPITULO 9

80 Observe os angulos destacados em verde e laranja.

ALF RIBEIRO/OLHAR IMAGEM

Edificio do Museu Histdrico Padre Carlos Weiss em Londrina,
Parana. (Foto de 2013)

Podemos afirmar que:

a) um desses angulos é obtuso.

b) ambos os angulos sdo agudos.

¢) o angulo em verde é agudo, e 0 em laranja é reto.

d) oangulo em laranja é raso.
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g1 Observe os angulos da figura a seguir.

A

A medida do angulo AaC, formado pelos angulos AOBe 35(3, €:

a) z2o00° c) 8o°

b) 180¢° d) 120°

82 A medida expressa por 90° — (10°12') X 6 é:
a) 28°18’ c) 29°18'

b) 28°47 d) 28°48’

83 A medida expressa por (35°45' + 20°30°):3é:
a) 2B°47'30" c) 18°45'

b) 28°47 d) 18°25'

84 No quadrilatero abaixo, temos: m{ﬁ) = 110°30’, m(§) = 105°30/,
m(C) = 114°em(D) = x

B
X
C

A soma das medidas de todos esses angulos é 360°. O valor de x é:
a) 29° c) 31°

b) z0° d) 32°



g5 Um poligono tem 5 dngulos. Um deles mede 118° e cada um dos outros mede
105°30'". A soma das medidas dos dngulos desse poligono é:

a) 422° c) 223°30'

b) s540° d) 420°2'

86 A soma das medidas dos 16 dngulos internos de um poligono é 2.520°. Se
todos eles sdo congruentes, cada um mede:

a) 157°8' c) 157°30'

b) 157,8° d) 157,30°

87 A medida do complemento do angulo de medida a é:
a) 90° — a c) 90°+ a

b) 180° —a d) 180° +a

88 A medida do suplemento do dngulo de medida a é:
a) 90° —a c) 90° + a

b) 180° —a d) 180° +a

g9 Observe a figura.

L J

Q

Podemos afirmar que AOB e BOC sio angulos:
a) adjacentes. ¢) complementares.

b) congruentes. d) suplementares.



g0 Observe a figura abaixo.

2x + 20°
3x - 65° -
A medida de x é:
a) #&s5° c) 27°
b) 45° d) o°

91 Observe a figura abaixo.

2x + 207
3% - 657

A medida do complemento do menor angulo nessa figura é:

a) 45° c) 20°

b) 70° d) 110°

92 A semirreta VA é a bissetriz do angulo CVD. Sabendo que o angulo AVC tem

medida igual a 80°, a medida de cVDé:

a) 1z0° c) 40°

b) 20° d) 160°

93 Veja a figura.

Nessa figura, temos que:

a) AOCé suplemento de BOC.
b) AOE & complemento de COD.
c) COD & complemento de DOE.

d) BOE & suplemento de AOD.



94 Metade da medida do complemento do angulo de 18° é:
a) 36° c) 81°

b) 729 d) 162°

95 (UPEF-RS) A diferenca entre dois dngulos suplementares € 48°. O maior deles

mede:

a) 42° d) 114°
b) @9° e) 204°
c) 76°

96 Dois angulos opostos pelo vértice sdo sempre:
a) complementares. c) retos.

b) suplementares. d) congruentes.

97 O dngulo que é congruente ao seu complemento tem medida igual a:

a) 45° c) 30°

b) 9o° d) 180°

98 (UFR]) A figura abaixo mostra a trajetoria de uma bola de bilhar. Sabe-se que,
quando ela bate na lateral da mesa (retangular), forma um angulo de chegada
que sempre é igual ao dngulo de saida. A bola foi lancada da cagapa 4,
formando um dngulo de 45° com o lado AD.

B C

A I o
Sabendo-se que o lado AB mede 2 unidades e BC mede 3 unidades, a bola:
a) caird nacacapaA.
b) caird na cacapaB.

€) caird na cagapa C.



d) caird nacacapaD.

e) ndo caira em nenhuma cacapa.

99 Qual é a medida do menor angulo formado pelos ponteiros de um relogio
quando ele marca 12 horas e 30 minutos?

a) 9o° d) 150°
b) 120° e) 165°

c) 135°



